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Líderes de Bucaramanga se capacitaron en salud y ambiente en las UTS
Un convenio entre la Alcaldía de Bucaramanga, la Secretaría de Salud y Medio Ambiente municipal y las Unidades Tecnológicas de Santander permitió que 65 líderes de la capital santandereana se capacitaran en el diplomado "Participación Comunitaria en Salud y Ambiente".
El objetivo del diplomado, que se adelantó durante 115 horas los fines de semana en la Biblioteca Virtual de las UTS, era que aprendieran de redacción, identificación de problemas y formulación de proyectos que beneficien a sus comunidades.
La secretaria de Salud y Medio Ambiente de Bucaramanga, Adriana García-Herreros Mantilla, expresó que gracias a esta capacitación, ahora los representantes comunales podrán elaborar programas que sean incluidos en el Plan de Desarrollo de la ciudad.
“Haber logrado incluir y capacitar a representantes de la comunidad en estos temas es bastante importante para la Alcaldía. Nuestros líderes serán los vigilantes para que se cumplan los programas de salud y medio ambiente. Vamos a tener una mejor Bucaramanga”, señaló la funcionaria.
El coordinador del Grupo de Proyección y Extensión Social de las UTS, Luis Homero Puentes, precisó que las capacitaciones fueron adelantadas por los docentes de la Institución. “Fueron tres meses en la que los representantes de la comunidad conocieron sobre sus derechos y cómo presentar proyectos ante el gobierno local".
Para Henry Valderrama, líder del barrio Conquistadores, "recibimos muy buena enseñanza. Ahora podemos estar al lado de nuestra comunidad y replicar lo aprendido en las UTS, para enseñarles a nuestros vecinos cómo podemos trabajar de la mano con la Alcaldía".
Bucaramanga – 9 de diciembre de 2017
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